
運動会アンケート【2024年度】 

 

 

 

健生くまのこ園 

アンケート実施期間：～ 

回答数： 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 

 

とても楽しく参加すること

ができた 

楽しく参加することができ

た 

楽しく参加することができ

た 

楽しく参加できていなかっ

た 

60%（得票：6） 40%（得票：4） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

運動会を通じてお子様の成長を感じましたか？ 

 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

70%（得票：7） 30%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

とても

楽しく

参加す

ること

がで…

楽しく参加するこ

とができた, 40

成長を大きく感じ

た, 70

成長を感

じた, 30



 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 

 

とても楽しく参加すること

ができた 

楽しく参加することができ

た 

どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

60%（得票：6） 40%（得票：4） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

運動会に参加したスタッフの運営、進行、お子様への関わり方はどうでしたか？ 

 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった 

90%（得票：9） 10%（得票：1） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

運動会の中で一番良かったと思うポイントを教えてください 

 

・観覧席の作りがとてもよかったです。二歳の席は階段になっていて前でも後ろでも見やすかったで

す。０、１歳の席も広く作られていて見やすそうだと思いました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・はじめての広い場所で、沢山の大人が見てる中楽しそうに走ったり踊ったりするのが見れて子供の

成長を感じられた 

とても

楽しく

参加す

ること

がで…

楽しく参加するこ

とができた, 40

とても

良かっ

た, 90

良かった, 10



-------------------------------------------------------------------------------- 

・普段見られない姿を見ることができたこと 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・スペースを広く使う構成や競技内容で、子どもや保育者の方が一箇所に集まりすぎることが無かっ

たため、観覧しやすかったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・月齢や発達段階ごとに演目や難易度が分かれていて、「もうこんなことが分かるの？」と成長がわ

かりやすい内容だった。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・朝・帰りの会の挨拶や歌、手遊びなど、保育園で普段どんなことをやっているか見られたこと。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供と一緒に参加できたので楽しかったです 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・お友達との関わり方や先生たちとの関わり方が見えてよかったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・すべての子どもたちに対し、フォローが行き届いていると感じました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

運動会の中で改善ポイント、もっとポイントがあれば教えてください（来年度の運動会へ活かして

いきます） 

 

・特に不満なことはありませんでしたが、しいて言うなら、一歳のかけっこが二歳観覧席の目の前で

行われていて、一歳の観覧席からは写真が撮りにくいのかなあ？と思いました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・競技、時間、空調設備のある体育館での開催など、全てがベストだと感じております。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・あおむしが席から遠くて子どもの顔が見えなかったみたいなので、席側にしたら観覧側ももっと楽

しめたのではと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・特にありませんが、強いて挙げるとすれば…  

席数自体は十分にありましたが、初参加で場所取りに失敗しました。  

事前配布のプログラムに演目の位置や向きの記載があると、写真・動画などの記録が残しやすく親と

して助かります。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

運動会に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 



 

・親子共々とても楽しかったです。子供が家でも練習をしていたので、成果を見ることができました

し、子供も達成感を感じていたようなので、親子共々貴重な経験をさせてもらったなと思いました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・まだ小さな子どもたちが競技のルール通り一生懸命取り組む姿に感動しました。  

日頃より子どもが楽しみながら成長できるご指導をしてくださり感謝申し上げます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・以前の園では親の参加ができず「運動の日」として後日写真共有があったのみでしたので、今回と

ても楽しませていただきました。準備・運営などありがとうございました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・先生方お疲れ様でした。  

子供の成長が見られて、とても楽しい運動会でした。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・祖父母はいずれも膝が悪く一歳時の父兄は床に座って見学とのことでしたが、床に座ることが困難

なため椅子に座らせていただきました。  

申し訳ございません。  

おそらく駆けっこのゴール正面にて見学出来るようご配慮いただいていたのだと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・息子の成長が見ることができてよかったです。  

去年は一緒に走ったかけっこを、距離が倍以上なのに一人で走りきったのを見て感動しました。  

また、運動会の始まりは場所見知り等で機嫌が良くなかった息子ですが、進行が進むにつれて笑顔で

参加することができました。  

大好きな先生たちがいることで、安心して参加できたのだと思います。  

いつもありがとうございます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

施設長からのコメント 

合同運動会へのご参加ありがとうございました。 

日頃は経験できない大人数でのイベントで、緊張したり、恥ずかしがったり、親御さんが気になった

り、様々な表情を見せてくれました。その中でも、体操、種目と個性を発揮して一人一人が自分らし

く取り組んでいた姿に成長を感じました。他園のお友達の様子を興味津々で見ていたり、日ごろ見る

事感じることが出来ない雰囲気の中で、一人ひとりが何かを感じて楽しめたならこのイベントの成果

と言えるのではないでしょうか。 

来年は、本アンケートを参考に、保護者参観型の親子で楽しく身体を動かす楽しいイベントにできた

らと考えております。園児さんも保護者様も本当にありがとうございました。 

 

 

 

 



アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


